

# 1956, 足以让普通人仰视



自上周五本报与重汽地产共同发起的“全城寻找1956”活动开启以来,重汽1956营销中心陆续收到关于“1956”的物品与故事。近日,重汽1956营销中心收到一位特殊的朋友的照片,今年23岁的李军是中国大学生篮球联赛(CUBA)的一名运动员,司职前锋,身高195.6厘米。

说起自己的身高,李军告诉记者,“身高让我欢喜让我忧。从小我就喜欢打篮球,这样的身高真的是天生的优势。”说起篮球,李军打开了话匣子,“身体的高度对于冲击篮筐、盯人封堵有更好的先天条件。而且手掌也比较大,带球的时候也会很踏实。195.6的身高让我在球场上充满自信,走在街上,人们充满羡慕的眼神也让我有一种一览众山小的感觉”,李军说,亲戚朋友赞许的“高大魁梧”“身材棒”也会让他心里一阵窃喜。“不过,这个身高带来的烦恼也很多。床要加长的,进门的时候要低头。有时去别人家做客都会碰头,坐沙发时腿不得不收得很紧。还记得小时候就长得比别人高,小朋友总是仰着头看我,玩着玩着,他们觉得很累,渐渐的大家都不喜欢跟我一起玩。后来上小学,由于比别人高出很多,我只能坐在后排。学校

订校服的时候,我的都是加钱定做。现在我的衣服都是运动服,因为时尚的休闲装没有我的尺寸。”说起这些烦恼,李军就像一个失落的孩子。

不过,李军乐观开朗,他对记者说道:“后来长大了,习惯这样的身高。既然我改变不了,那我就改变我的生活。运动服穿着舒服啊,要是需要穿得时尚我就去定做衣服,反而更加时尚。我的身高就是老天给我定义的人生,我的人生既然195.6厘米,那我未来的人生一定也要拔高。”李军现在打球已经有了收入,比较稳定,他想是时候给自己安置一个小家了。“济南的房子看了一遍,还是觉得东边的环境好。还在考察的时候,正好看到了全城搜集1956的活动,我开始很疑惑,后来来到重汽1956的销售中心,看到这个项目很激动。1956年的沉淀,就像我195.6的身高,都是需要仰望的。”

谈及对未来家的憧憬时,李军腼腆的说:“现在还在上学,对未来的家没有直观的概念。但今天来到重汽1956,看过这里的规划,听过置业顾问对社区的介绍后,感觉这就是未来家的样子”,李军说。

(楼市记者 杜社)

千万不要小看矮个子,其实他的身高已经是195.6厘米,这是李军,一位CUBA的运动员。他给大家带来了其与另一位高人孙明明的合影,而孙明明身高236厘米,世界最高职业篮球运动员。

## “我们是1956组合”

“我是1995年出生的,今年19岁,我爸爸是1958年出生的,今年56岁。” 13日下午,一对父女俩来到售楼处,跟工作人员介绍说,他们是“1956组合”!默契的父女让在场的人都十分羡慕,听他们讲述他们之间的父女之情。

19岁的葛晓宇今年高考,如愿考上了山东理工大学。“因为我出生的时候爸爸已经37岁了,所以对我的期望也特别高。小时候,爸爸对我特别严格,犯了错就会让我面壁思过,一点都不讲情面。刚上高中的时候,我很叛逆,逃课打游戏,上课睡觉。成绩很差,也很不听话,妈妈常常气得流泪。可是爸爸一点都不放弃,一次次的把我从网吧带出去,但从从不训我,只是带我回家,然后安静地给我做饭。但是那段时间爸爸好像顿时老了,头发都白了。有一次,我逃课在家玩游戏,没想到爸爸突然回家。他看见我玩游戏,坐在我身边,和我聊天。他说从小对我管教太严,却没想到造成我的极端叛逆,他很后悔。说着,爸爸竟然哭了。那年,我16岁,爸爸却已经53岁了。看着爸爸的泪,我突然很心疼。从此我克制自己不再去玩游戏,好好学习。刚开始,很难,可是在爸爸妈妈的支持下,我坚持下来了。如今,我踏上新的征程,我要更加努力,不再让爸妈操心。”晓宇讲述这些时,葛爸爸一直安静的听着,脸上却带着满足而幸福的微笑。

“我年轻的时候正好赶上国家改革开放,机会比较多,我就忙着工作,忙着挣钱。一直忽略了家庭。等想要孩子的时候,老婆已经算是高龄产妇了。晓宇的出生让我和老婆都特别知足,所以从小舍不得让他吃苦,可是又怕他不学好,就对他很严厉,要求很高。女儿高一的时候开始叛逆,逃课、玩游戏,甚至抽烟喝酒。我当时看到她这样真的很失望,很生气,可是我又反思自己,为什么会这样?后来咨询了很多人,发觉可能是对她的严厉让她受不了,反而起了反作用。我改变了对她的态度,希望她能感受到爸爸的诚意。没想到女儿真的改变了,现在也考上了大学。而且我们父女的关系也更亲近了。”葛爸爸告诉记者,现在女儿已经考上大学,未来的路就要靠自己走了。现在他的任务就是好好享受生活。

“为了孩子上学,我们一直住在市中心的老房子里。现在,女儿也上了大学,我们就想换个好一点的房子,以后养老了。这次看到重汽1956发起的全城寻找1956活动就想着正好也来看看房子。”葛爸爸在售楼处仔细的了解楼盘信息。“重汽集团是济南数一数二的开发商,现在在这么好的位置开发高端楼盘,很让人期待。户型设计得也很不错,品质应该也错不了。这就是我们要找的房子。”葛爸爸期待8月16日的开盘,“到时候来选房,希望能选到合适的房子吧。”

(楼市记者 马韶莹)



## 小二,上1956!



## 搜集令

近日,省城掀起一股搜集热潮。存钱罐、老相册……翻箱倒柜,只为寻找四个数字。1956年的硬币、1956年的百岁照、1956年的工作证……全城动起来,寻找身边的1956,搜集记忆中的老物件,搜集沉淀的感情,搜集意外的巧合……

搜集身边有关“1956”的一切事物。

1956年的老物件,比如硬币、邮票、缝纫机、自行车、玩具、出版物、照片等,虽然已经泛黄,虽然已经老得不能再用了,那是时间的珍藏,如果你有关于“1956”的任何事物,请来领奖吧!

领奖地址:龙奥北路与舜华南路交汇处东行50米(重汽1956销售中心)  
征集热线:0531-88801956